Тема: «Homereading »
Мета уроку 
	Сприяти розвитку в учнів уміння правильного читання, ввічливо висловлювати власні переконання, думки, згоду й незгоду, критично мислити, працювати у команді, використовуючи для цього вивчений лексико-граматичний інвентар відповідно до чинної програми.
Очікувані результати 
 учні досягатимуть вміння правильного читання , ввічливо висловлювати власні переконання, щодо теми уроку, закріплять лексико-граматичний матеріал. Розвиватимуть навички критично мислити та працювати у команді.
			Хід уроку:
1. Привітання. Організаційний момент. 
Hello, pupils. I’m very glad to see you all. How are you? 
Фонетична зарядка (налаштування учнів на сприйняття іншомовного матеріалу). 
https://www.youtube.com/watch?v=Mj-dg2Inp4M
2. Повідомлення теми та мети уроку. 
Today the theme of our lesson is “Reading for fun” and we’ll read very interesting text.  (слайд 1) But first look at the title and try to guess about what this story will be? (слайд 2)

3. Введення нового лексичного матеріалу із текста. Презентація слів (слайд 3).
4. Відпрацювання нового ЛМ. (слайд 4-5) та впр.3 стр.133.
5. Мотивація учнів до читання. Розвиток навичок читання, критичного мислення методом «дзеркал та вікон».
Let’s make the story ourselves according to the pictures. (слайд 6-8) And  we’ll answer the question on these slides.
6. Розвиток навичок аудіювання.  Ex.1  Now you’ll listen the story twice.
7. Вправи на розуміння тексту – complete the sentences according to the text.
8. Робота у командах. Метод «Шість капелюхів». Учні поділені на шість груп. Кожна група отримує свій капелюх за яким вона має висловити свою думку стосовно проблемного питання. (слайд 9)
9. Рефлексія. Висловлювання учнів.
What do I take for myself from this story?
10. Домашнє завдання. 
Ex.6.(читати та перекладати).
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